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June 24, 2025 
 
The original Invitation to Bid (ITB) documents shall remain in full force and effect, except as 
modified herein, which shall take precedence over any contrary provisions in the prior documents.  
    
This addendum is being issued to address questions received, and release attachments. 
 
 
The following are questions and answers regarding the above-referenced solicitation: 
 

1. Who is the incumbent vendor? 

Answer: SFM Services Inc. 

2. When was the last time the roads were swept? 

Answer: Roads are swept continuously, every two weeks. 

3.  What is the term of the contract? Reading the Bid specs, we couldn’t see how many 
years this contract was for and if there were any extensions 

Answer: Current contract is for 3 years, with two one-year extensions at the City’s 
discretion (possible 5-year contract).  New contract is proposed the same as 3 years 
with 2 one-year extensions. 

     
4. The bid specs refer us to DemandStar, however when searching Demandstar this bid 

doesn’t appear to be on the site? Please advise 
 
Answer: ITB No. 2025-13 – Street Sweeping Program Maintenance Services is currently 
active and available on DemandStar for viewing.  
 
https://www.demandstar.com/app/buyers/bids/501926/details 
 

 
5. Is the contractor responsible for paying the Miami-Dade County 15% Disposal Facility 

Fee since the City of Doral falls within the DFF Area? 
 
Answer: All costs associated with these services needs to be included in the unit pricing. 
 
 
 
 

https://www.demandstar.com/app/buyers/bids/501926/details
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6.  Will the City allow contractors to get rate adjustments during the initial term of the 
contract? 
 
Answer: No rate adjustments will be allowed during the initial term of the contract. 

 
7. Could you inform me of the current rate per mile being paid by the City to the existing 

contractor performing the street sweeping services? 
 
Answer: Linear mile curb: $28.67; Linear mile non-curb: $24.71 

 


